

Tento rybník býval normální...

Tento rybník byl normální, až do doby, než byl do něj vypuštěn radioaktivní odpad, který změnil živočichy a rostliny na něco lidem nebezpečné. O několik let později byl rybník vyčištěn, ale nebezpečná stvoření nechtěla opustit svoje území, dělníci, kteří pracovali na vyčištění rybníka, začali mizet a zbývající z nich ze strachu odcházet. Poté příšery zničili hráz a území znovu zaplavila voda. Kdokoliv se do rybníka vydá – koupat, rybařit a cokoliv jiného, už se nikdy nevrátí.

Ondřej Jahoda, Dmytro Barchuk, VII.B

Perly, rákosí a strom

Jedna dívenka šla s rodiči někam do přírody. Šli lesem až k jezírku. Jeho voda se třpytila, a když ji lidské ruce nabraly do dlaní, tak v nich měly perly! A tak rodiče začali nabírat vodu. Dívka tušila, že je něco špatně, protože čím více vody nabrali, tím víc byla voda tmavá. Najednou maminka po dotknutí se černé vody spadla a změnila se v rákosí. Otec si ničeho nevsímal, dotkl se černé hladiny, nakláněl se a změnil se v strom, který rostl nakřivo. Dívce spadla slzička na temnou hladinu. A najednou, najednou jakoby se hladina kouzlem vyčistila! Pak se z vody vynořila zřejmě královna. Dívka se jí poklonila a zeptala se: „Proč se hladina změnila na černou a proč se pak vyčistila?“ „To ti neprozradím, ale máš ode mě poklonu, žeš odolala mému kouzlu...“ „Nemůžeš rodičům pomoci?“ „Ne, to nepůjde.“ Dívka nevěděla, co dělat, když v tom se objevila zvláštní postava, vodní víla. „Královno, pomoz jí, nemůže žít bez rodičů,“ řekla. Královna se nechala obměkčit a jen je upozornila, že vodu musí mít ve větší úctě a také si na ni dát pozor!

Julie Schoberová, VII.B

Rybářova dcera

Už měsíc byla nad Mariánským údolím bouře a rybářovi s jeho rodinou bylo zle. Hladověli, protože ryby za bouře plavou ke dnu. Byla jim zima, promokala jim střecha, nemohli spát, a když jim bylo opravdu nejhůř, narodila se rybářově ženě dcera. Přesně v momentu, kdy se Marie narodila, bouře ustala, mraky se rozestoupily a nad rybníkem se konečně objevilo Slunce. Rodina se radovala, protože bude mít co jíst a nebude jí zima. Když Marie slavila třetí narozeniny, rodina šla do města, Marie dostala astmatický záchvat a od té doby měla problémy s dýcháním. Později jako desetiletá šla Marie do města prodat ryby a koupit mléko, olej a čaj. Večer se vracela do rybářské chalupy se všemi potravinami. Všichni už spali, tak zapálila oheň a sama se navečeřela. Uvědomila si, jak jí je u vody a louky dobře, jak se jí dobře dýchá a jak má tohle krásné místo ráda.

Aneta Fajová, VII.B

Vodní doprava

Jedna kapka jménem Kapka potkala u rybníka raka, který se jmenoval Zvůk. Kapka se lekla, pak raku řekla, že je rybníková válka vodníka versus človíčků. Lidé chtějí všechnu vodu vysušit, a tak krásnou půdu mít, hnojenou rybami, snad aby se vysmívali! Řekni to ostatním, já se teďka poroučím. Vyplavala na hladinu, zaleskla se v slunci, pohlédla k blízkému mraku, letěla do výšky a pak k dalšímu rybníku, kde zprávu zopakuje a takto vodní armádu připravuje. I nastal den, kdy přišel ten, na kterého tak dlouho čekali, naštěstí připraveni byli, a tak ho přivítali. Podle rybního zvyku jej stáhli pod hladinu. Později ho zachránil potápěč a domluvil mu. Vždyť vodu potřebujeme všichni!

Radka Sedláčková, VII.B

Vodník Leskohlávka

Jeden chlapec se šel vykoupat do rybníku Říčky. Zapomněl ale na jednu důležitou věc, že je dneska úplněk a vylézají strašidla. Procházel se podél břehu rybníka a najednou se z vody vynořil legendární vodník Leskohlávka. Než stihl chlapec zareagovat, Leskohlávka ho chytil a stáhl ho pod vodu. To se ale nelíbilo vodníku Lumbevajkovi a začal se s Leskohlávkem dohadovat a trochu i prát. Leskohlávek chlapce pustil, Lumbevajk ho strčil na břeh, zavolal jen – utíkej! A bylo to.

Tomáš Novotný, Filip Zadražil, Filip Urbánek, VII.B